



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO
I PROSTORNO UREĐENJE
ISPOSTAVA NOVA GRADIŠKA

KLASA: UP/I-361-03/14-02/71
URBROJ: 2178/1-16-01/3-17-06
Nova Gradiška, 26. siječnja 2017. godine

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA, Upravni odjel za graditeljstvo i prostorno uređenje, Ispostava Nova Gradiška, Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška, temeljem odredbe članka 116. st. 1. Zakona o gradnji („Narodne novine“ broj: 153/13) u upravnom postupku izdavanja građevinske dozvole po zahtjevu investitora: GRAD NOVA GRADIŠKA, Nova Gradiška, Trg kralja Tomislava 1,

P O Z I V A

sve vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama za koje se izdaje građevinska dozvola k.č.br.: 1217 i 1224/4, k.o. Nova Gradiška, kao i sve vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče,

da izvrše uvid u spis radi izjašnjenja.

Investitor: GRAD NOVA GRADIŠKA, Nova Gradiška, Trg kralja Tomislava 1, Vrsta građevine i radova: rekonstrukcija ulice Josipa Senića Pepe u Novoj Gradiški. Glavni projekt broj TD: 04-2014-34, od kolovoza 2014. godine izrađen po “MI Projekt j.d.o.o.”, Nova Gradiška, Sv. Vinka 50, glavni projektant ovl. inž. građ. Ivan Žeruk, mag.ing.aedif. (broj ovl. G 3830).

Mjesto i vrijeme uvida u spis i davanje izjašnjenja:

Uvid u spis predmeta može se izvršiti dana 06. veljače 2017. godine (ponedjeljak), u 11,00 sati osobno ili putem svog opunomoćenika u prostorijama Brodsko-posavske županije, Upravni odjel za graditeljstvo i prostorno uređenje, Ispostava Nova Gradiška, Nova Gradiška, Trg kralja Tomislava 1, soba br. 26, I kat.

Uvidu u spis predmeta mogu pristupiti osobe koje dokažu da su stranke u postupku (izvod iz zemljišne knjige ili posjedovni list ili druga isprava temeljem koje su stekli pravo vlasništva ili kakvo drugo stvarno pravo). Građevinska dozvola može se izdati i ukoliko se pozvani ne odazovu ovom pozivu. Stranke koje se ne odazovu ovom javnom pozivu ne mogu zbog toga tražiti obnovu postupka izdavanja građevinske dozvole.

Savjetnica za graditeljstvo i
prostorno uređenje:

Sabina Vlaović, dipl.ing.građ.